

KONTROLNÍ LIST ADMINISTRATIVNÍHO HODNOCENÍ

MAS Hanácký venkov, z. s.

4. výzvu k předkládání projektových záměrů

z Operačního programu technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027

Základní údaje výzvy	
Operační program	Operačního programu technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027
Specifický cíl IROP	2.1: Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Cíl politiky	1. Konkurenceschopnější a inteligentnější Evropa díky podpoře inovativní a inteligentní ekonomické transformace a regionálního propojení IKT
Opatření programového rámce	Technologie pro MAS (CLLD)
Číslo výzvy	01_23_026
Číslo a název výzvy MAS	4. výzva OP TAK MAS Hanácký venkov, z. s.

Základní údaje projektového záměru

Název projektového záměru	
Číslo projektového záměru	
Žadatel	
Hodnotitel	
Schvalovatel	

Administrativní hodnocení projektového záměru

Číslo	Popis (název kritéria, podotázka)	Druh kritéria (napravitelné/ nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění hodnocení
1	Způsob a termín podání projektového záměru na MAS. <i>Kritérium hodnotí, jestli byl projektový záměr podán daným způsobem, a jestli žadatel poslal svůj projektový záměr před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.</i>	nenapravitelné	Výzva MAS, datová schránka MAS	ANO Projektový záměr byl podán daným způsobem a byl podán před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS. NE Projektový záměr nebyl podán daným způsobem a byl podán před		
	Byl projektový záměr podán do datové schránky MAS?					

OPERAČNÍ PROGRAM
TECHNOLOGIE A APLIKACE
PRO KONKURENCESCHOPNOST

	Byl projektový záměr odeslán do datové schránky MAS před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy, tj. do 18.12.2023 do 12 hod.			ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.		
2	Obsah podaného projektového záměru. <i>Kritérium hodnotí, jestli projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.		
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Zařazení projektového záměru do integrované strategie", tak aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS.			NE Projektový záměr neobsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.		
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Identifikace žadatele" v dostatečném rozsahu?					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" v dostatečném rozsahu?					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Harmonogram projektu" v dostatečném rozsahu?					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Financování projektu" v dostatečném rozsahu?					

OPERAČNÍ PROGRAM
TECHNOLOGIE A APLIKACE
PRO KONKURENCESCHOPNOST

	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Indikátory projektu" v dostatečném rozsahu?				
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Informace pro věcné hodnocení" v dostatečném rozsahu?				
	Jsou uvedeny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Podpis projektového záměru" v dostatečném rozsahu?				
3	Oprávněný žadatel <i>Kritérium hodnotí, jestli je žadatel jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.</i>	nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.	
	a) Je podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání. b) Je oprávněn k podnikání v ekonomické činnosti, ve které je projekt realizován; c) Uvedl údaje v rozsahu požadovaném dle § 14, odst. 3, písm. e) zákona č. 218/2000 Sb., Zákon o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen ZoRP), ve znění pozdějších předpisů:			NE Žadatel není jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.	
4	Místo realizace projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je realizace projektu na území definované ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS, tj. na území přechodového regionu MAS.	
	Je místo realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS, tedy na území těchto obcí: Dobromilice, Doloplazy, Dřevnovice, Hruška, Koválovice-Osíčany,			NE Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS, tzn.	

OPERAČNÍ PROGRAM
TECHNOLOGIE A APLIKACE
PRO KONKURENCESCHOPNOST

	Mořice, Nezamyslice, Němčice nad Hanou, Pavlovice u Kojetína, Pivín, Srbce, Tištin, Tvorovice, Víceměřice, Vitčice, Vrchoslavice, Želeč, Brodek u Prostějova, Hradčany-Kobeřice, Ondratice, Otaslavice, Vincencov, Vřesovice, Podivice, Pustiměř, Drysice, Zelená Hora, Radslavice?			realizace je mimo území přechodového regionu MAS.		
5	Podporované aktivity a cíle projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr, jeho aktivity a cíle v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Projektový záměr, jeho aktivity a cíle jsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.		
	Je projektový záměr a jeho aktivity zaměřeny na podporované aktivity výzvy MAS?			NE Projektový záměr, jeho aktivity a cíle nejsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.		
	Je popis projektu a popis podporovaných aktiv projektu v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" dostatečně popsány pro potřeby věcného hodnocení?					
	Jsou cíle projektu v souladu s cíli výzvy MAS?					
	Jsou cíle projektu v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" dostatečně popsány pro potřeby věcného hodnocení?					
6	Harmonogram projektu <i>Kritérium hodnotí, jestli je nastavení harmonogramu projektu v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.		
	Je ukončení realizace projektu do data ukončení realizace projektu uvedené ve výzvě MAS, tj. do 30.6.2026			NE Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.		
	Je termín ukončení realizace projektu po datu předpokládaného podání žádosti o podporu do MS2021+?					

OPERAČNÍ PROGRAM
TECHNOLOGIE A APLIKACE
PRO KONKURENCESCHOPNOST

7	Celkové způsobilé výdaje <i>Kritérium hodnotí, jestli stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS. NE Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru nerespektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.		
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu stanoveny v minimální výši 250 000 Kč?					
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu stanoveny v maximální výši 2.000.000,-- Kč?					
8	Indikátory <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu, tak aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a jsou v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a ani nejsou v souladu s podmínkami výzvy MAS.		
	Jsou zvoleny všechny indikátory, které jsou relevantní k projektu?					
	Jsou všechny zvolené indikátory projektu v souladu s podmínkami výzvy MAS?					
9	Přílohy projektového záměru <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou k projektovému záměru doloženy všechny požadované přílohy, a jestli jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, přílohy projektového záměru	ANO K projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované přílohy a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru. NE K projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované přílohy a informace v nich uvedené		
	a) Podnikatelský záměr dle povinné osnovy (Příloha č. 3), b) Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů,					

OPERAČNÍ PROGRAM
TECHNOLOGIE A APLIKACE
PRO KONKURENCESCHOPNOST

	c) Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií do výzvy ŘO, d) Přílohu k posouzení zásady „významně nepoškozoovat“ e) Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.)			jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.		
10	Podpis projektového záměru <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr podepsán oprávněným zástupcem žadatele.</i>	napravitelné	Projektový záměr, příloha projektového záměru Plná moc	ANO Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		
	Je projektový záměr podepsán statutárním zástupcem žadatele?			NE Projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		
	Je projektový záměr podepsán pověřeným zástupcem na základě plné moci?					

Celkové administrativní hodnocení projektového záměru

Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	Celkový výsledek (splněno/nesplněno)	Datum a místo	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				